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З  А  П  И  С  Н  И  К 
са 24. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 27. јула 2000. године 
 

 
Двадесетчетвртој сједници Представничког дома присуствовало је 35 посланика - 

из Федерације БиХ 21, из Републике Српске 13. Одсуство су прије сједнице оправдали 
Иво Мијачеивћ и Бранислава Јовановић. Без најаве су одсуствовали Едхем Бичакчић, 
Медиха Филиповић и Љубомир Зовко (Хамдија Куловић и Сафет Оручевић су у оставци). 
 Прије отварања расправе о приједлогу дневног реда предсједавајући Перо Скопљак 
дао је уводне напомене у вези с приједлогом дневног реда који су посланици добили. 
Упознао је посланике о захтјеву предсједавајућег Предсједништва БиХ, г. Алије 
Изетбеговића, да се у дневни ред уврсти Приједлог закона о попуњавању упражњеног 
мјеста Предсјендитшва БиХ, као и о писму Високог представника којим тражи од 
Парламентарне скупштине и Савјета министара да интензивирају своју активност  на 
усвајању низа законских аката. Тим поводом је Колегиј закључио да се 25. сједница дома 
сазове за 29. август, нагласио је, поред осталог, предсједавајући Представничког дома.  
 У расправи поводом приједлога дневног реда учествовали су: Расим Кадић, 
Сејфудин Токић, Мара Перкановић, Иво Дивковић, Тарик Чаршимамовић и Халид Гењац. 
 Послије расправе предсједавајући је пррво на гласање дао приједлог дневног реда 
који је предложио Колегиј. 
 Приједлго Колегија усвојен је са 27. гласова ЗА, а 5 посланика је гласало против. 
Приједлог Колегија добио је и ентитетску већину - из Републике Српске 11, из Федерације 
БиХ 14 гласова.  
 Предсједавајући је констатовао да је приједлог Колегија усвојен, а онда је дао на 
гласање приједлоге посланика за допуну дневног реда.  
 Приједлог посланика Расима Кадића  - да се у дневни ред уврсти информаицја у 
вези са реконструкцијхом система јавног информисања у БиХ, са приједлогом 
закључака Представничког дома - није усвојен. ЗА приједлог је гласало 11, а против 9 
посланика. Из ФБиХ ЗА је глалсало 8, а из РС ЗА је гласао један посланик. 
 Обједињени приједлог посланика Сејфудина токића и Маре Перкановић - да се у 
дневи ред уврсти информација о догађајима у Јањи, Бочињи,  Врацама и другим 
мјестима у БиХ, у вези са спречавањем повратка избјеглица и расељених лица- добио 
је подршку Дома. ЗА је гласало 27, против један посланик.  Приједлог је добио већину и 
из ентитета - из РС 10, из ФБиХ 18 посланика. 
 Посланик Иво Дивковић предложио је да се у дневни ред уврсти давање 
сагласности за ратификацију уговора о граници између БиХ и Републике Хрватске. 
Овај приједлог није добио ентитетску већину из РС - ЗА су гласала три посланика, из 
ФБиХ ЗА је гласало 20 посланика.  
 Није усвојен ни приједлог посланиак Чаршимамовића да се у дневни ред уврсте 
нацрти закона које је поднио посланик Харис Силајџић, а чије разамтрање је 
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одложено са 23 сједнице да би Савјет министара на њих дао мишљење у року од 7 дана, 
што није испоштовано.  
 ЗА овај приједлог 11 посланика је гласало ЗА, а 12 против.  
 ЗА приједлог г. Халида Гењца - да се у дневни ред уврсти Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о путним исправама - гласало је 14 од 33 присутна 
посланика, а 11 посланика гласало је против. Из ФБиХ ЗА је гласало 13, а из РС три су 
посланика гласала ЗА. Према томе, приједлог није добио ентитетску већину из РС.  
 Пошто се Дом изјаснио о свим приједлозима за допуну дневног реда, 
предсједавајући је констатовао да је за 24. сједницу Представничког дома усвојен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 

1. Усвајање записника са 23. сједнице Представничког дома, 
2. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о 

Нацрту изборног закона БиХ (предлагач: Клуб посланика СДП-а БиХ), 
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској политици 

Босне и Херцеговине, 
4. Приједлог закона о попуњавању упражњеног мјеста члана 

Предсједништва БиХ, 
5. Приједлог закона о финансирању политичких странака, 
6. Нацрт закона о слободи информсиања у Босни и Херцеговини 

(предлагачи: посланици Сејфудин Токић и Иво Лозанчић), 
7. Давање сагласности за ратификацију Споразума између БиХ и Народне 

Републике Кине о трговини и економској сарадњи, 
8. Информација о дешавањима у Јањи, Бочињи, Врацама и другим 

мјестима у БиХ у вези са спречавањем повратка избјеглица и расељених 
лица, 

9. Одговори на посланичка питања и питања посланика. 
 
Ад - 1: Усвајање записника са 23. сједнице Представничког дома 
 
 Посланик Ибрахим Спахић се јавио за ријеч у оквиру ове тачке дневног реда, којом 
приликом је изразио свој протест што није усвојен приједлог да се у дневни ред уврсти 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о путним исправама. Нагласио је да се 
Дом,  усвајајући Програм рада, обавезао да ће у процедуру стављати све приједлоге који 
дођу усаглашени од Савјета министара.  
 Иначе, г. Спахић је подржао Записник са 23. сједнице.  
 Примједбу на Записник дао је посланик Сејфудин Токић, тражећи да се у записник 
унесе да је он тражио да се Представнички дом изјасни о повјерењу  Мирку Бањцу "због 
изречених ставова у својој дискусији", умејсто навода "јер он као један од 
предсједавајућих Дома оспорава Одлуку Уставног суда БиХ".  
 Предсједавајући је рекао да се ова примједба може прихватити, тј. да се изврши 
исправка у Записнику према магнетограму сједнице.  
 Са овом примједбом усвојен је Записник са 23. сједнице Представничког дома. Од 
34 присутна, ЗА Записник је гласао 31 посланик. 
 
Ад - 2: Извјештај Комисије Колегија о настојању за псотизање сагласности о  
            Нацрту изборног закона БиХ (предлагач: Клуб посланика СДП-а БиХ) 
 
 С обзиром да на Комисији Колегија није постигнута сагласност о Нацрту изборног 
закоан БиХ (предлагач: Клуб посланика СДП-а) обављен је други круг гласања о Нацрту 
закона. 
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 Од 34 присутна посланика 19 је гласало ЗА, 15 против. ИЗ РС против Нацрта 
закона гласало је 10 посланика, а из ФБиХ против је гласало 5 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да Нацрт изборног закона БиХ (предлагач: Клуб 
посланиак СДП-а БиХ) није усвојен. 
 
Ад - 3: Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
 о царинској политици 
 
 Посланик Раифа Алагић поднијела је извјетшај Комисије за спољну трговину и 
царине о разамтрању Приједлога закона. 
 Пошто је отворена расправа о Приједлогу закона, учешће у истој узели су Мирко 
Бањац, министар Мирсад Куртовић, Суада Муминагић, Тарик Чаршимамовић, Вито 
Ракић, Ријад Рашчић и Халид Генајц. С обзуиром да због протоколарних обавеза чланова 
Савјета министара (посјета премијера Републике Хрватске) Савјет није био у могућности 
да размотри приспјеле амандмане и о истим заузме став, одложено је изјашнајвање за крај 
сједнице. Међутим, како ни до краја сједнице изјашњење о амандманима није стигло, 
усвајање овог закона одложено је за наредну сједницу.  
 
Ад - 4: Приједлог закона о попуњавању упраажњеног мјест 
 члана Предсједништва Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући је напоменуо да су посланици добили нови Приједлог закона чији 
је предлагач Предсједништво БиХ. 
 У рапсрави су учествовали: Сејфудин Токић, Тарик Чаршимамовић, Мустафа 
Памук, Мара Перкановић, Ријад Рашчић, Миодраг Деретић, Расим Кадић, Бранко Докић, 
Ана Хавел, Хилмо Неимарлија, Мирко Баковић, Десанка Рађевић, Ибрахим Спахић и 
Мирко Бањац.  
 Послије ових дискусија дата је пауза на захтјев Клуба посланика ХДЗ, уз закључак 
да у паузи засједа Комисија о уставним и пранвим питањима ради разматрана Приједлога 
закона.  
 Након паузе посланик Ана Хавел је, у име Уставно-правне комисије, поднијела 
извјештај, у којем је констатовано да постоји уставни основ за доношење овог закона, те 
да Комисија није улазила у садржај закона. 
 У даљој расправи учествовали су: Ивод Дивковић, Расим Кадић, Миодраг Деретић, 
Вито Ракић, Мара Перкановић, Бранко Докић, Мирко Бањац, Сејфудин Токић и Халид 
Гењац. 
 Послије расправе предсједавајући је (у овом дијелу сједнице предсједаваао је г. 
Халид Гењац због заузетости г. Скопљака) прво дао на гласање амандмане на Приједлго 
закона, које су поднијели Бранко Докић, Мирко Банајц и Халид Генајц. Амандмани г. 
Докића и Гењца су прихваћени, а г. Бањац је своје амандмане повукао пошто предлагач 
није био у могућности да се о њима изјасни. 
 Са 17 гласова ЗА и 8 против - по ентитетима: из ФБиХ 10 ЗА, из РС 8 ЗА, 
Представнички дом је усвојио Закон о попуњавању упражњеног мјеста члана 
Предсједнитшва БиХ, са  усвојеним амандманима.  
 У оквиру ове тачке усвојен је закључак којим је овлаштена Служба 
Представничког дома да изврши правно-техничку дораду текста закона прије упућивања 
на разматрање Дому народа. 
 Представнички дом није усвојио приједлог закључка посланика Кадића, да се 
затражи од Високог представника да се изјасни у вези са уставношћу чл. 4. усвојеног 
закона, као и чланова Правила и приписа ПИК-а који регулишу ово питање. Од 29 
присутних ЗА приједлго закључка гласало је 9, а против 5 посланика. 
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 Поводом стављања на гласање овог приједлога закључа приговорио је посланик 
Бранко Докић. Он је позвао чланове Колегија да воде рачуна о ауторитету и дигнитету 
сваког посланика. Рекао је да је апсурд да се након изгласавања једног закона одмах 
показује несигурнсот да ли га је требало изгласати, те да је то понижавање свих 
посланика. 
 Предсједавајући Перо Скопљак је уважио ову примједу, али је рекао да је "свака 
одлука ваша и наша, каква је таква је".  
 
Ад - 5: Приједлог закона о финансирању политичких странака 
 (предлагачи: посланици Никола Шпирић и Ибрахим Ђедовић) 
 
 Уводно излагање у својству предлагача поднио је г. Никола Шпирић. 
 У расправи су учествовали Мирко Банајц, Суада Муминагић, Вито Ракић, Бранко 
Докић и Абдурахман Малкић. 
 Представнички дом је, са 22 гласа ЗА, усвојио Закон о финансирању политичких 
странака.  
 
Ад - 6: Нацрт закона о слободи информсиања (предлагачи: посланици 
 Сејфудин Токић и Иво Лозанчић) 
 
 Уводно излагање о Нацрту поднио је г. Сејфудин Токић. У расправи су 
учествовали: Мирко Бањац, Ана Хавел, Никола Шпирић, Миодраг Деретић. 
 Предсједавајући је прелдожио закључак, да се Нацрт закона прихвати и да се 
примједбе из дискусије доставе предлагачу. ЗА овакав закључак гласала су 24 од 26 
присутних посланика. Према томе, закључак је усвојен. 
 
Ад - 7: Давање сагласности за ратификацију Споразума између БиХ 
             и Народне Републике Кине о трговини и економској сарадњи 
 
 Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије. 

Дом је једногласно (26 гласова) дао сагласнсот за ратификацију Споразума између 
БиХ 
и Народне Републике Кине о трговини и економској сарадњи. 
 
Ад - 8: Информација о дешавањима у Јањи, Бочињи, Врацама и другим мјестима 
            у БиХ у вези са спречавањем повратка избјеглица и расељених лица 
 
 Предсједавајући скопљак је изнио приједлго Колегија да се расправа о овој 
информацији одгоди за наредну сјендицу из разлога што сједници не присустувје ресорни 
министар, као и ради припреме квалитетне информација од надлежних органа. 
 Дискутовали су Ана Хавел, Сејфудин Токић, Мара Перкановић, Мирко Бањац, 
Раденка Балта, Бранко Докић, Никола Шпирић (у својству замјеника минстра за 
избјеглице и расељена лица) Миодраг Деретић, Ријад Рашчић, Абдурахман Малкић и 
Мустафа Памук. 
 Расправа поводом ове тачке дневног реда је завршена приједлогом 
предсједавајућег да се усвоји закључак да се тражи од Министарства за избјеглице и 
расељена лица да до сљедеће сједнице Дома достави квалитетну информацију о овом 
питању. 
 Закључак је усвојен. 
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Ад - 9: Одговори на посланичка питања и питања посланика 
 
 На овој сједници није било посланичких питања 
 
 Предсједавајући је закључио 24 сједницу у 19,35 часова. 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 24. сједнице Представничког дома. 
 
 
 
         ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
              ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
             Мр Перо Скопљак 
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